

KEZELÉSI ÉS KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ

Tisztelt vásárlónk! Annak érdekében, hogy az Ön által megvásárolt termék a lehető leghosszabb ideig szolgálja Önt, kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi kezelési és karbantartási útmutatót.

Jótállási nyilatkozat

A kapott számla/ szállítólevél/ pénztárbizonylat egyben jótállási nyilatkozatként is szolgál reklamáció esetén.

A jótállás a termék anyagával kapcsolatos hibáira, valamint gyártási hibáira vonatkozik.

Fogyasztó részére eladott, az egyes tartós fogyasztási cikkekre vonatkozó kötelező jótállásról szóló 151/2003. (IX.22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) mellékletében felsorolt Árukra kötelező jótállás terjed ki. A jótállás időtartama:

1. 10 000 forintot elérő, de 100 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén egy év,
2. 100 000 forintot meghaladó, de 250 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén két év,
3. 250 000 forint eladási ár felett három év.

E határidők elmulasztása jogvesztéssel jár.

Ez az útmutató a következőket tartalmazza:

- a kárpitozott bútorok, székek és ágyak kezelésére és karbantartására vonatkozó útmutató,
- a kárpitozás nélküli deszkabútorok kezelésére és karbantartására vonatkozó útmutató,
- a kerti bútorok, kerti kiegészítők és függő fotelek kezelésére és karbantartására vonatkozó útmutató
- a karácsonyfák, LED-es karácsonyfák, karácsonyi égők és elektromos karácsonyi díszek kezelésére és karbantartására vonatkozó utasítások.

KÁRPITOZOTT BÚTOROK, SZÉKEK ÉS ÁGYAK

Az Ön által vásárolt termék nem kültéri használatra készült. Beltéri használatra tervezték. A bútor nem alkalmas nedves környezetben való használatra, amennyiben nedvességnek teszi ki, az nem kívánt penészképződéshez vagy a fából készült részek visszafordíthatatlan károsodásához vezethet. Ne tegye ki a bútort közvetlen napsugárzásnak, mert az a festék kifakulását okozhatja.

Jótállás

A termék otthoni használatra készült. A garancia nem terjed ki a rendeltetészerű kopásra és elhasználódásra, mechanikai sérülésekre, a nem megfelelő használatból, karbantartásból vagy telepítésből eredő károkra, valamint a napfénynek való kitétség okozta károkra, ezért gondosan kövesse az alábbi karbantartási és szerelési kézikönyvben található utasításokat. A professzionális szerelést javasoljuk. A bútort rendeltetési céljának megfelelően és 45-55%-os páratartalmú helyen használja. Fontos, hogy a termék körül lehetővé tegyünk a légáramlást, ezért a faltól legalább 30 cm-re kell elhelyezni.

A kárpitozott bútoroknál megadott méretek a jelenleg hatályos jogszabályok értelmében gyártási tűréshatárral rendelkezhetnek, ami nem ok a reklamációra.

Az ülőgarnitúra egyes részei eltérő keménységűek lehetnek. Ez a jelenség a termék egyes részeinek felépítéséhez és azok méreteihez kötött.

Az adott bútorszövettől függően a varrás területén gyűrődések fordulhatnak elő. Az ilyen gyűrődés nem ad okot reklamációra.

A huzat hullámossága csupán az ülés utáni lenyomat, amelyet az ülő személy súlya és testhőmérséklete okoz. A legfeljebb 2 cm-es hullámok elfogadhatónak minősülnek. A hullámosodás elkerülése érdekében, legalább részben, minden használat után kézzel simítsa ki az ülést. Használat következtében fényes foltok képződhetnek a huzaton a kárpitszövet száliránya miatt. Ezek létrejötte nem ok a reklamációra.

Ha a színek és textúrák eltérései a műszaki szabványok által megengedett tartományon belül vannak, ez nem minősül hibának.

A bútorokat a teljes felületen egyenletesen kell használni, ellenkező esetben a használat miatt az egyes részekben látható különbségek keletkezhetnek. A könnyed kárpitozású változatoknál a huzat nincs a töltethez erősítve, így idővel "kiülheti" azt. Ezekben az esetekben rendeltetésszerű kopásról van szó, ami nem ad okot reklamációra.

A babzsákokban lévő golyós töltet a terhelés hatására fokozatosan kissé változtatja alakját, a töltetet ezért pótolni kell. Ez az anyag természetes tulajdonsága.

Ha a termékhez mellékeltek összeszerelési útmutatót, panasza feldolgozásának felgyorsítása érdekében javasoljuk, hogy a sérült/hiányzó alkatrészt jelölje meg az útmutatón, és csatolja a számlához. Javasoljuk továbbá, hogy készítsen képeket a termék/csomagolás azonosító címkéiről, és őrizze meg azokat az esetleges reklamációs folyamat felgyorsítása érdekében.

A felsoroltakon kívül a garancia nem vonatkozik azokra a hibákra sem, amelyek a következők miatt következtek be:

- a termék túlzott terhelése vagy nem megfelelő típusú terhelése (pl. ugrálás),
- olyan alkatrészek terhelése, amelyeket nem ülésre terveztek,
- a termék helytelen elhelyezése,
- szakszerűtlen beavatkozás a termék szerkezetébe,
- a vásárló bármilyen egyéb beavatkozása a termékbe, amely nem felel meg a jelen kezelési vagy összeszerelési útmutatónak.

Szerelés

A terméket a mellékelt utasítások szerint szerelje össze. Használjon kézi csavarhúzó, hacsak a szerelési útmutató másként nem rendelkezik. Óvatosan nyissa ki a termék csomagolását, éles tárgyak használata nélkül. A sérülések elkerülése érdekében a bútort puha és vízszintes felületen (pl. szőnyegen) szerelje össze, szükség esetén használja a termék kartondobozos csomagolását. A szerelés megkezdése előtt ellenőrizze a termék egyes részeit. Ha a szerelés során hibát észlel, ne folytassa a szerelést, és forduljon reklamációs osztályunkhoz. A bútort mozgatás közben ne tolja a padlón, mindig az alsó részénél fogva emelje meg és helyezze át a kívánt helyre.

Bútorok nyikorgása

A bútorok nyikorgása a legtöbb esetben természetes jelenség, amelyet külső tényezők okoznak, mint például a hibás összeszerelés, a dőlésszög vagy az anyag, amelyre a bútor van helyezve. Ágyak esetében előfordulhat, hogy az Ön által választott rács nem megfelelő az ágy típusához. A túl száraz levegő a bútorok nyikorgására is hatással van. Ezeket a jelenségeket nem anyaghibák vagy gyártási hibák okozzák.

Biztonsági utasítások

Hiba esetén azonnal hagyja abba a termék használatát.

A terméket csak vízszintes felületen használja. Győződjön meg róla, hogy a termék minden lába a padlón van bármilyen jellegű használat közben. A lábak egyenetlen terhelése károsodáshoz vezethet. Ha a terméket fa vagy úszópadlóra helyezi, az érintkező felületek alá helyezzen filc alátéteket, ellenkező esetben a padló megsérülhet. Rendszeresen ellenőrizze az alátéteket.

Ne tegye ki a terméket magas hőmérsékletnek vagy nyílt lángnak, ne helyezze közvetlen hőforrás közelébe, különben tüzet, öregedést vagy a bútorszövet károsodását okozhatja. A radiátortól legalább 30 cm-re, a kandallótól pedig 50 cm-re kell elhelyezni.

Ha a terméket ülésre tervezték, a megadott teherbírás 1 ülésre vonatkozik. Ágyak esetén a teherbírás férőhelyenként van megadva. A termék nem alkalmas állásra vagy ugrálásra, még olyan személyek számára sem, akik súlya nem éri el a megadott teherbírás értékét. A termék ugrálás és állás miatti túlterhelése károsíthatja a szerkezetet.

A kanapéágyak, fotelek és ülgarnitúrák csak alkalmi alvásra szolgálnak, hosszú ideig nem javasoljuk ezek használatát, hacsak egy adott terméknel másként nincs feltüntetve. A háttámlák és a karfák nem ülésre szolgálnak, fennáll a szerkezet sérülésének és a termék felborulásának veszélye.

Ne tegye a kezét a mozgó részek közé.

Ha bontásban szállított termékről van szó, a csavarokat az összeszerelést követő 2-3 héten belül meg kell húzni, a termék használatának gyakoriságától függően. A termék biztonságos és hosszú távú használatának biztosítása érdekében ezt az eljárást 4 havonta, szükség esetén gyakrabban is meg kell ismételni. Óvatosan húzza meg a csavarokat, a durva kezelés mechanikai sérüléseket okozhat.

Tisztítás és karbantartás

A termék tisztítása és ápolása, amely az alábbi kezelési és karbantartási útmutatóban nem szerepel, a vásárló saját felelősségére történik. A nem megfelelő termékek használata károsíthatja az anyagot.

A bútorszövet egyéb változékony színű textilanyag (pl. kék farmernadrág) által okozott elszíneződése általában nem távolítható el, és nem ok a reklamációra.

Szövetből készült termékek

Távolítsa el a felületi port porszívóval, kefések porszívófej segítségével, és használjon kis teljesítményű porszívót. Ne ütögesse a bútorokat.

Védje a bútorszövetet a szennyeződésektől. Folt esetén azonnal távolítsa el azt egy fehér, enyhén nedves ronggyal. A szélektől haladjon a közepéig, különben a folt szétterjedhet. Ügyeljen arra, hogy ne ázzon át, és hagyja, hogy a termék teljesen megszáradjon. Ne használjon hőforrást a szárításhoz. Ha szükséges, tisztítsa meg egy enyhe vizes és pH-semleges szappanoldattal megnedvesített fehér ronggyal, majd törölje szárazra. Ne használjon fehérítőt vagy oldószert (pl. acetont, alkoholt, hígítót, benzint) kárpitozott bútorokon. Ne tisztítsa gőzzel.

Ne tegye ki az anyagot éles és durva tárgyakra (pl. cipzárok, hajcsatok). Védje a háziállatoktól. A szőzők mechanikai hatásai révén keletkeznek, és nem gyártási vagy anyaghibák.

Műbőrrel készült termékek

Távolítsa el a felületi port porszívóval, kefések porszívófej segítségével, és használjon kis teljesítményű porszívót. Ne ütögesse a bútorokat.

Védje a bútorszövetet a szennyeződésektől. A kisebb szennyeződéseket fehér, enyhén nedves ronggyal távolítsa el. A nagyobb szennyeződéseket egy kevés víz és pH-semleges szappan keverékében megnedvesített fehér ronggyal tisztítsa meg. A műbőr termékek érzékenyek az éles vagy durva tárgyak által okozott mechanikai sérülésekre. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket. Ne használjon fehérítőt vagy oldószert (pl. acetont, alkoholt, hígítót, benzint). Ne vasalja.

Valódi bőrből készült termékek

A természetes bőrt fokozottan védeni kell a napfénytől és a túl magas hőmérséklettől. Száraz levegő esetén használjon párásítót, ellenkező esetben fennáll a bőr megrepedésének veszélye.

Ne használjon agresszív vegyszereket a tisztításhoz. Folyadék kiömlése esetén azonnal törölje le egy nedvszívó kendővel. A bőr kárpitot védeni kell a szennyeződésektől.

Ne használjon cipőkrémet. A természetes bőr bútoroknak sajátos szaga van, ami nem termékhiba.

A kisebb szennyeződéseket enyhe víz és pH-semleges szappan keverékben megnedvesített fehér ronggyal távolítsa el. Ne használjon klóros vizet.

Ne tegye ki a bőrt éles és durva tárgyakkal (pl. cipzár, hajcsat).

A bőr természetes és egyedi anyag, az egyes darabok szerkezete eltérhet egymástól, ebben az esetben nem gyártási vagy anyaghibáról van szó.

Fából készült részek

A fa természetes anyag, ezért az egyes darabok mintázata és árnyalata kissé eltérhet. Ezek az eltérések nem adnak okot reklamációra.

A porral szennyezett felületeket kefével porszívófejjel vagy puha kefével tisztítsa meg. Az egyéb szennyeződéseket enyhe tisztítószeres, nedves, fehér ronggyal lehet eltávolítani. Ne használjon fehérítőt, agresszív tisztítószereket vagy oldószereket (pl. acetont, alkoholt, hígítót, benzint) a tisztításhoz. A kiömlött folyadékot azonnal törölje le egy nedvszívó kendővel.

Fémből és műanyagból készült részek

Puha, nedves ronggyal törölje le és törölje szárazra, ne nyomja túl erősen, ne használjon súroló hatású tisztítószereket, különben veszíthet a fényéből, vagy megsérülhet a felülete. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (acetont, alkoholt, benzint, hígítót) a tisztításhoz.

KÁRPITOZÁS NÉLKÜLI DESZKABÚTOROK

Az Ön által vásárolt termék nem kültéri használatra készült. Belső terekhez tervezték. A bútor nem alkalmas nedves környezetben való használatra, amennyiben nedvességnek teszi ki, az nem kívánt penészképződéshez vagy a fa részek visszafordíthatatlan károsodásához vezethet. Ne tegye ki a bútorokat közvetlen napsugárzásnak, mert ez a festék kifakulását okozhatja.

Jótállás

A termék otthoni használatra készült. A garancia nem terjed ki a rendeltetésszerű kopásra és elhasználódásra, mechanikai sérülésekre, a nem megfelelő használatból, karbantartásból vagy telepítésből eredő károkra, valamint a napfénynek való kitettség okozta károkra, ezért gondosan kövesse az alábbi karbantartási és szerelési kézikönyvben található utasításokat. A professzionális szerelést javasoljuk. A bútort rendeltetési céljának megfelelően és 45-55%-os páratartalmú helyen használja.

Ne tegye ki a bútorfelületet forró és zsíros tárgyak hatásainak vagy folyadékokkal való közvetlen érintkezésnek, ellenkező esetben helyrehozhatatlanul megsérülhet. Az ilyen sérülésekre a garancia nem terjed ki.

A bútorokat a teljes felületen egyenletesen kell használni, ellenkező esetben a használat miatt az egyes részekben látható különbségek keletkezhetnek.

Ha a termékhez mellékeltek összeszerelési útmutatót, panasza feldolgozásának felgyorsítása érdekében javasoljuk, hogy a sérült/hiányzó alkatrészt jelölje meg az útmutatón, és csatolja a

számlához. Javasoljuk továbbá, hogy készítsen képeket a termék/csomagolás azonosító címkéiről, és őrizze meg azokat az esetleges reklamációs folyamat felgyorsítása érdekében.

A felsoroltakon kívül a garancia nem vonatkozik azokra a hibákra sem, amelyek a következők miatt következtek be:

- a termék túlzott terhelése vagy nem megfelelő típusú terhelése,
- a termék megengedett terhelhetőségének túllépése,
- az egyes alkatrészek egyenetlen terhelése
- a termék helytelen elhelyezése,
- szakszerűtlen beavatkozás a termék szerkezetébe
- a vásárló bármilyen egyéb beavatkozása a termékbe, amely nem felel meg a jelen kezelési vagy összeszerelési útmutatónak.

Szerelés

A terméket a mellékelt utasítások szerint szerelje össze. Használjon kézi csavarhúzó, hacsak a szerelési útmutató másként nem rendelkezik. Óvatosan nyissa ki a termék csomagolását, éles tárgyak használata nélkül. A sérülések elkerülése érdekében a bútort puha és vízszintes felületen (pl. szőnyegen) szerelje össze, szükség esetén használja a termék kartondobozos csomagolását. A szerelés megkezdése előtt ellenőrizze a termék egyes részeit. A bútort mozgatás közben ne tolja a padlón, mindig az alsó részénél fogva emelje meg és helyezze át a kívánt helyre.

Fontos figyelmeztetés: mindig rögzítse a bútort a felborulás elkerülése érdekében.

Bútorok nyikorgása

A bútorok nyikorgása a legtöbb esetben természetes jelenség, amelyet külső tényezők okoznak, mint például a hibás összeszerelés, a dőlésszög vagy az anyag, amelyre a bútor van helyezve. Ágyak esetében előfordulhat, hogy az Ön által választott rács nem megfelelő az ágy típusához. A túl száraz levegő a bútorok nyikorgására is hatással van. Ezeket a jelenségeket nem anyaghibák vagy gyártási hibák okozzák.

Biztonsági utasítások

Hiba esetén azonnal hagyja abba a termék használatát.

A terméket csak vízszintes felületen használja. Győződjön meg róla, hogy a termék minden lába a padlón van bármilyen jellegű használat közben. A lábak egyenetlen terhelése károsodáshoz vezethet. Ha a terméket fa vagy úszópadlóra helyezi, az érintkező felületek alá helyezzen filc alátéteket, ellenkező esetben a padló megsérülhet. Rendszeresen ellenőrizze az alátéteket.

Ne tegye ki a terméket magas hőmérsékletnek vagy nyílt lángnak, ne helyezze közvetlen hőforrás közelébe, különben tüzet, öregedést vagy a bútor károsodását okozhatja. A radiátortól legalább 30 cm-re, a kandallótól pedig 50 cm-re kell elhelyezni.

A termék nem alkalmas állásra vagy ugrálásra, még olyan személyek számára sem, akik súlya nem éri el a megadott teherbírás értékét. A termék ugrálás és állás miatti túlterhelése károsíthatja a szerkezetet. Ne tegye a kezét a mozgó részek közé.

Ha bontásban szállított termékről van szó, a csavarokat az összeszerelést követő 2-3 héten belül meg kell húzni, a termék használatának gyakoriságától függően. A termék biztonságos és hosszú távú használatának biztosítása érdekében ezt az eljárást 4 havonta, szükség esetén gyakrabban is meg kell ismételni. Óvatosan húzza meg a csavarokat, a durva kezelés mechanikai sérüléseket okozhat.

Tisztítás és karbantartás

A termék tisztítása és ápolása, amely az alábbi kezelési és karbantartási útmutatóban nem szerepel, a vásárló saját felelősségére történik. A nem megfelelő termékek használata károsíthatja az anyagot. Ne helyezzen forró, durva tárgyakat a termékre.

Laminált vagy fóliázott faforgácslap

Puha, nedves ronggyal tisztítsa és törölje szárazra, ellenkező esetben tartós páratartalom mellett az anyag megsérülhet. Ne nyomja túl erősen. Ne használjon súroló hatású vagy alkohol alapú tisztítószeret. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (aceton, alkohol, benzin, hígító) a tisztításhoz. A kiömlött folyadékot azonnal törölje le egy nedvszívó kendővel.

Az MDF és faforgácslap kombinációjából készült konyhabútorok korpusza és ajtói kissé eltérő árnyalatúak lehetnek. Ezen alkatrészek gyártási folyamata eltérő, így nem lehet garantálni a színek pontos egyezését, és nem gyártási vagy anyaghibáról van szó.

Fa (tömör fa, furnér)

A fa természetes anyag, ezért az egyes darabok mintázata és árnyalata kissé eltérhet. Ezek az eltérések nem adnak okot reklamációra.

A por eltávolításához használjon puha, száraz vagy enyhén nedves rongyot. Erősebb szennyeződésekhez használjon enyhe, pH-semleges szappanoldatot. Tisztítás közben ne nyomja erősen a felületet. Törölje szárazra. A kiömlött folyadékot azonnal törölje le egy nedvszívó kendővel.

Üveg

Alkoholos üvegtisztítóba mártott puha ronggyal tisztítsa. Ne használjon súroló hatású tisztítószeret, különben karcolások keletkezhetnek. Ne terhelje túl.

Fém és műanyag részek

Puha, nedves ronggyal törölje le és törölje szárazra, ne nyomja túl erősen, ne használjon súroló hatású tisztítószeret, különben veszíthet a fényéből, vagy megsérülhet a felülete. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (aceton, alkohol, benzin, hígító) a tisztításhoz.

Fonott kosarak

A textil bélés nélküli és a textil béléssel ellátott fonott kosarak finom ütögetéssel tisztíthatók. Ne áztassa és ne tegye ki túlzott nedvességnek.

KERTI BÚTOROK, KERTI KIEGÉSZÍTŐK ÉS FÜGGŐ FOTELEK

Az Ön által vásárolt termék kültéri használatra készült. A bútor nem alkalmas nedves környezetben való használatra, amennyiben nedvességnek teszi ki, az nem kívánt penészképződéshez vagy a fa részek visszafordíthatatlan károsodásához vezethet.

Jótállás

A termék otthoni használatra készült. A garancia nem terjed ki a rendeltetészerű kopásra és elhasználódásra, mechanikai sérülésekre, a nem megfelelő használatból, karbantartásból vagy telepítésből eredő károkra, valamint a napfénynek való kitétség okozta károkra, ezért gondosan kövesse az alábbi karbantartási és szerelési kézikönyvben található utasításokat. A professzionális szerelést javasoljuk. A bútort rendeltetési céljának megfelelően használja. Fontos, hogy a termék körül

lehetővé tegyük a légáramlást, ezért a faltól legalább 30 cm-re kell elhelyezni. A műrattan vagy műanyag bútorokat ne tegye ki közvetlen napsugárzásnak.

A bútorokat a teljes felületen egyenletesen kell használni, ellenkező esetben a használat miatt az egyes részekben látható különbségek keletkezhetnek.

A babzsákokban lévő golyós töltet a terhelés hatására fokozatosan kissé változtatja alakját, a töltetet ezért pótolni kell. Ez az anyag természetes tulajdonsága.

Ha a termékhez mellékeltek összeszerelési útmutatót, panasza feldolgozásának felgyorsítása érdekében javasoljuk, hogy a sérült/hiányzó alkatrészt jelölje meg az útmutatón, és csatolja a számlához. Javasoljuk továbbá, hogy készítsen képeket a termék/csomagolás azonosító címkéiről, és őrizze meg azokat az esetleges reklamációs folyamat felgyorsítása érdekében.

A felsoroltakon kívül a garancia nem vonatkozik azokra a hibákra sem, amelyek a következők miatt következtek be:

- a termék túlzott terhelése vagy nem megfelelő típusú terhelése (pl. ugrálás),
- olyan alkatrészek terhelése, amelyeket nem ülésre terveztek,
- a termék helytelen elhelyezése és tárolása,
- szakszerűtlen beavatkozás a termék szerkezetébe,
- a vásárló bármilyen egyéb beavatkozása a termékbe, amely nem felel meg a jelen kezelési vagy összeszerelési útmutatónak.

Szerelés

A terméket a mellékelt utasítások szerint szerelje össze. Használjon kézi csavarhúzó, hacsak a szerelési útmutató másként nem rendelkezik. Óvatosan nyissa ki a termék csomagolását, éles tárgyak használata nélkül. A sérülések elkerülése érdekében a bútort puha és vízszintes felületen szerelje össze (pl. szőnyegen, szükség esetén használja a termék kartondobozos csomagolását.) A szerelés megkezdése előtt ellenőrizze a termék egyes részeit. Ha a szerelés során hibát észlel, ne folytassa a szerelést, és forduljon reklamációs osztályunkhoz. A bútort mozgatás közben ne tolja a padlón, mindig az alsó részénél fogva emelje meg és helyezze át a kívánt helyre.

Bútorok nyikorgása

A bútorok nyikorgása a legtöbb esetben természetes jelenség, amelyet külső tényezők okoznak, mint például a hibás összeszerelés, a dőlésszög vagy az anyag, amelyre a bútor van helyezve. A túl száraz levegő a bútorok nyikorgására is hatással van. Ezeket a jelenségeket nem anyaghibák vagy gyártási hibák okozzák.

Biztonsági utasítások

Hiba esetén azonnal hagyja abba a termék használatát.

A terméket kizárólag vízszintes felületen használja. Győződjön meg róla, hogy a termék minden lába a padlón van bármilyen jellegű használat közben. A lábak egyenetlen terhelése károsodáshoz vezethet. Ha a terméket fa vagy úszópadlóra helyezi, az érintkező felületek alá helyezzen filc alátéteket, ellenkező esetben a padló megsérülhet. Rendszeresen ellenőrizze az alátéteket.

Ne tegye ki a terméket magas hőmérsékletnek vagy nyílt lángnak, ne helyezze közvetlen hőforrás közelébe, különben tüzet, öregedést vagy a bútorszövet károsodását okozhatja. Fontos, hogy a terméket legalább 50 cm-re helyezze bármely hőforrástól, és legalább 1 méterrel a nyílt tűztől.

Ha a terméket ülésre tervezték, a megadott teherbírás 1 ülésre vonatkozik. Ágyak esetén a teherbírás férőhelyenként van megadva. A termék nem alkalmas állásra vagy ugrálásra, még olyan személyek számára sem, akik súlya nem éri el a megadott teherbírás értékét. A termék ugrálás és állás miatti túlterhelése károsíthatja a szerkezetet.

A háttámlák és a karfák nem ülésre szolgálnak, fennáll a szerkezet sérülésének és a termék felborulásának veszélye.

Ne tegye a kezét a mozgó részek közé.

Ha bontásban szállított termékről van szó, a csavarokat az összeszerelést követő 2-3 héten belül meg kell húzni, a termék használatának gyakoriságától függően. A termék biztonságos és hosszú távú használatának biztosítása érdekében ezt az eljárást 4 havonta, szükség esetén gyakrabban is meg kell ismételni. Óvatosan húzza meg a csavarokat, a durva kezelés mechanikai sérüléseket okozhat.

Tisztítás, karbantartás és tárolás

A termék tisztítása és ápolása, amely a jelen kezelési és karbantartási útmutatóban nem szerepel, a vásárló saját felelősségére történik. A nem megfelelő termékek használata károsíthatja az anyagot. A bútorszövet egyéb változékony színű textilanyag (pl. kék farmernadrág) által okozott elszíneződése általában nem távolítható el, és nem ok a reklamációra.

Huzatok és párnák

Ne tegye ki közvetlen napfénynek vagy UV sugárzásnak.

Ne tegye ki nedvességnek és víznek, tárolja száraz és meleg, jó légáramlással rendelkező helyiségben, különben penész képződhet rajta. Rendszeresen szellőztessen, és biztosítsa a párnák körül a levegő áramlását. Ne tegye ki fagynak.

Szennyeződés esetén használjon pH-semleges szappan keverékben megnedvesített puha, fehér rongyot. Hagyja megszáradni. Ne szárítsa szárítógépben. Távolítsa el a port kis teljesítményű porszívóval vagy finom sörtéjű kefével.

Ne tegye ki éles és durva tárgyakkal (pl. cipzár, hajcsat).

Műrattan bútorok és kerti kiegészítők

Ne tegye ki közvetlen napfénynek vagy UV sugárzásnak. Ne tegye ki hosszú ideig 35 °C feletti és 10 °C alatti hőmérsékletnek. A fagy károsíthatja az anyagot. Rossz idő esetén hagyja megszáradni a terméket és fedje le védőponyvával. A ponyvát úgy helyezze el, hogy ne halmozódjon fel rajta a víz eső esetén. Biztosítsa a légáramlást. A bútorokat télen tárolja száraz belső térben.

A szennyeződéseket tisztítsa meg enyhe tisztítószeres oldatba mártott puha ronggyal. Távolítsa el a port kis teljesítményű porszívóval vagy finom sörtéjű kefével. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (acetont, alkoholt, benzint, hígítót) a tisztításhoz. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket.

Ne tegye ki éles és durva tárgyakkal (pl. cipzár, csat).

Fém bútorok és kerti kiegészítők

Védje az esőtől, nedvességtől és UV sugárzástól. Rossz idő esetén takarja le védőponyvával. A bútort télen tárolja száraz beltéri környezetben. A fémprofilok kívülről felülkezeltek, ezért ne tegye ki a bútorokat nedves környezetnek. A szezon kezdete előtt kezelje korróziógátló szprével.

Szennyeződés esetén használjon nedves, puha fehér rongyot, ne használjon súroló hatású tisztítószereket, különben veszíthet a fényéből, vagy megsérülhet a felülete. Távolítsa el a port kis teljesítményű porszívóval vagy finom sörtéjű kefével. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (acetont, alkoholt, benzint, hígítót) a tisztításhoz.

Ne tegye ki éles és durva tárgyakkal (pl. cipzár, klipsz), különben korrózió léphet fel.

Fából készült bútorok és kerti kiegészítők

A fából készült bútorok fokozott ápolást és rendszeres karbantartást igényelnek. Az első használat előtt kezelje bútorolajjal. A kezelés előtt száraz ronggyal alaposan tisztítsa meg a bútorokat a portól. Ne kezelje a bútort, ha nedves, mert penész képződhet.

Az olajos kezelést rendszeresen, legalább 6 havonta meg kell ismételni, különben az anyag elgyengül, vagy mély repedések keletkezhetnek, penészgombák és gombák támadhatják meg.

Télen száraz, meleg, megfelelő légáramlással rendelkező helyiségben tárolja. Védje a hőingadozásoktól, esőtől és hótól.

A fa természetes anyag, így az egyes darabok mintázata, árnyalata és szerkezete kissé eltérhet. Ezek az eltérések nem adnak okot a reklamációra. Az időjárási viszonyok és az időjárás hatására a fa színe fokozatosan változik. Rendszeres odafigyeléssel megelőzheti ezeket a változásokat.

Ne tegye ki éles és durva tárgyakra (pl. cipzár, hajcsat), különben karcolások keletkezhetnek. Puha, fehér nedves ronggyal tisztítsa.

Műanyag bútorok és kerti kiegészítők

Ne tegye ki közvetlen napfénynek vagy UV sugárzásnak. A fagy vagy napsugárzás károsíthatja, vagy meggyengítheti az anyagot. Ne tegye ki hosszú ideig 35 °C feletti és 10 °C alatti hőmérsékletnek. Az időjárás és a fényviszonyok miatt a szín fokozatosan megváltozhat. Rossz idő esetén takarja le védőponnyával. Télen tárolja a belső térben.

Védje a szennyeződésektől. A műanyag természetes módon finom pórusokat tartalmaz, amelyekben a szennyeződés megtelepszik. Enyhe tisztítószerek oldatba mártott puha ronggyal tisztítsa meg a szennyeződéseket. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (aceton, alkohol, benzin, hígító) a tisztításhoz.

Ne tegye ki éles és durva tárgyakra (pl. cipzár, hajcsat).

Üveg részek

Ne tegye ki fagynak vagy hirtelen hőmérséklet-változásoknak.

Alkoholos üvegtisztítóba mártott puha ronggyal tisztítsa. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket, különben karcolások keletkezhetnek a felületen.

Ne helyezzen forró, durva tárgyakat az üvegre. Ne terhelje túl.

Ne tegye ki éles és durva tárgyak hatásainak.

Kötél fonás

Ne tegye ki nedvességnek, víznek vagy UV sugárzásnak. Száraz és meleg, megfelelő légáramlással rendelkező helyiségben tárolja, különben penész képződhet.

Távolítsa el a port kis teljesítményű porszívóval vagy finom sörtéjű kefével. Ne használjon éles tárgyakat vagy oldószereket (aceton, alkohol, benzin, hígító) a tisztításhoz. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket. Ne tegye ki éles és durva tárgyakra (pl. cipzár, csat).

KARÁCSONYFÁK, LED-ES KARÁCSONYFÁK, KARÁCSONYI ÉGŐK, ELEKTROMOS KARÁCSONYI DÍSZEK

A megvásárolt terméket kizárólag belső használatra tervezték. Nem alkalmas nedves környezetben való használatra.

Jótállás

A termék beltéri használatra készült. A garancia nem terjed ki a rendeltetészerű elhasználódásra, mechanikai sérülésekre, a nem megfelelő használatból, karbantartásból vagy telepítésből eredő

károokra, ezért gondosan kövesse az alábbi karbantartási és szerelési kézikönyvben található utasításokat.

Ha a termékhez mellékeltek összeszerelési útmutatót, panasza feldolgozásának felgyorsítása érdekében javasoljuk, hogy a sérült/hiányzó alkatrészt jelölje meg az útmutatón, és csatolja a számlához. Javasoljuk továbbá, hogy készítsen képeket a termék/csomagolás azonosító címkéiről, és őrizze meg azokat az esetleges reklamációs folyamat felgyorsítása érdekében.

Szerelés

A terméket a mellékelt utasítások szerint szerelje össze. Óvatosan nyissa ki a termék csomagolását, éles tárgyak használata nélkül. A sérülések elkerülése érdekében a bútort puha és vízszintes felületen szerelje össze (pl. szőnyegen, szükség esetén használja a termék kartondobozos csomagolását.) A karácsonyfákat a padlóra merőlegesen kell elhelyezni, ellenkező esetben fennáll a felborulás veszélye. A telepítés megkezdése előtt ellenőrizze a termék egyes részeit. Ha a telepítés során hibát észlel, ne folytassa a szerelést, és forduljon reklamációs osztályunkhoz. A terméket mozgatás közben ne tolja a padlón, mindig emelje meg és helyezze át a kívánt helyre. Csak akkor telepítse/szerelje össze vagy végezzen bármilyen egyéb tevékenységet a termékkel, ha a termék le van választva a hálózatról.

Biztonsági utasítások

Hiba esetén azonnal hagyja abba a termék használatát.

Ne használja a terméket kültérben, kizárólag beltéri használatra készült. Kerülje a vízzel és nedvességgel való érintkezést. Ne helyezze a terméket közvetlenül fa vagy úszó padlóra, különben a padlófelület megkarcolódhat.

Ne tegye ki a terméket hirtelen hőmérséklet-változásoknak, illetve 35 °C feletti és 10 °C alatti hőmérsékletnek. Ne használja nyílt láng közelében. A terméket a hőforrástól mindig legalább 30 cm-re, a kandallótól pedig 1 m-re helyezze el.

Karácsonyfák/LED karácsonyfák esetén ügyeljünk arra, hogy a díszek egyenletesen legyenek elhelyezve, különben a termék felborulhat. Mindig vegye ki a terméket a csomagolásból, mielőtt csatlakoztatná az áramforráshoz. Csak a termékhez mellékelt hálózati forrást használja.

Védje a kábel szigetelését a sérülésektől. Ha a termék kábelének szigetelése sérült, ne csatlakoztassa a hálózathoz. Ne helyezzen vagy akasszon fel semmilyen tárgyat a kábelekre. Ne takarja le a terméket semmilyen tárggyal. A termék LED égőket tartalmaz, amelyek nem cserélhetők.

Ne kösse össze a fényfüzéreket más típusú termékekkel. Húzza ki a terméket, ha nem használja.

A terméket tartsa távol a gyermekektől. Távolléte alatt ne hagyja elektromos hálózathoz csatlakoztatva a terméket.

Tisztítás, karbantartás és tárolás

A termék tisztítása és tárolása, amely az alábbi útmutatóban nem szerepel, a vásárló saját felelősségére történik. Az elektromos készülékek nem megfelelő tisztítása biztonsági kockázatokat teszi ki Önt.

A fát az ünnepi időszak elteltével úgy tárolja, hogy védve legyen a portól, víztől és nedvességtől. Ne porszívózza. Ne használjon vizet a tisztításhoz. Ne tegye ki oldószereknek (acetonnak, alkoholnak, benzinnek, hígítónak) vagy éles tárgyaknak.